



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 1

Место проведения Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников Ломоносов
название олимпиады

по истории
профиль олимпиады

Шардариной Анастасии Витальевны
фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

Дата

«3» марта 2024 года

Подпись участника

Мар

Задание 7.

1. Последняя четверть XIX века.
2. 1. - Исторический музей
- 2 - Здані
- 3 - Исаакиевский собор
- 4 -

3

80

Задание 2.

1. Полководцы и военачальники, сыгравшие огромную роль в русско-японской войне 1904-1905 гг.
 2. Высший эпитет - Н.Н. Румянцев.
- Н.Н. Румянцев великий, искусный полководец XVIII века. Он принимал участие в многочисленных войнах: и при Елизавете Петровне (Семилетняя война), и при Екатерине Великой (Русско-Турецкие). Однако, все другие представляемые действия относятся к эпохе правления Николая I, т.е. к началу исторического периода. Этими и обосновывается высокое заслужение.
3. Падога, Ярославль, Тверь, Вязьма, Саратов.

3

Задание 5.

- A. З положение звания невероятно
- Б. Обер-прокурор - должность, введенная Петром I в качестве штата Святейшего Синода, поскольку с польским церковной канонии, подчинившись Томо упразднено. Именно обер-прокурор Синода ведал всем вопросами, касающимися церковной составляющей царской

Задание 6.

1. век - XVII в.
2. 1.

10

Задание 3.

1. Операция - штурм Берлина
2. февраль-май 1945
3. Жуков Г.К.
4. В ходе данной операции войска 1-го Белорусского фронта и войска 1-го Украинского фронта начес-

9

и сокрушительный удар по Берлину. (Четвертая)
 В результате что Берлин был взят, а над Рейхстагом поднято знамя СССР. Поздно 8 мая 1945г. маршал Г.К. Жуков подписал акт о безоговорочной капитуляции Германии. Мобдза были за СССР, а французы с территории Советской России уехали и измазе.

Задание 4.

1. П. А. Столыпин +
 2. председатель Совета министров
 3. П. А. Столыпин стремился излечить Россию в условиях обострившихся социально-политических противоречий. Многие из реформ не смогли полностью реализоваться, именно поэтому не все они были покончены общество. Так, один из главных вопросов на момент начала XX столетия становился крестьянский. Столыпин считал, что необходимо разрушить крестьянскую общину, и предоставить крестьянам землю, в виде земель и отрубов. Тем самым поддержать разложение империи и решить вопрос с бандоходеевцами и членами партии. Также, Пётр Аркадьевич проводил переселенческую политику, покинув, что дальнейшее развитие гос-ва невозможно без освоения территории Сибири, Урала и т.д. Проведя сибирскую реформу, в западных сибирских империи вводилось местное самоуправление, существенное значение Столыпин уделял политики русификации. Были проведены соц. реформы, преобразования в сфере образования, однотипизация рабочих вопросов. Также вспоминается система временно-пеневых судов, которая в дальнейшем возбуждала множество противоречий, некоторые даже называли это некими "столыпинскими гаишниками".

Задание 8.

"Противостояние двух империй: Россия и Франция в первые десятилетия XIX века.

В судьбе России было огромное множество различных внешнеполитических противоречий. Так, наша страна стала участником более тысячи военных кампаний и по-

лических конфликтов. Одним из наиболее чисто ~~лических~~^{исторических} и злобных противоречий России начала XIX столетия было вспоминание очень важного события, ставшего началом переделом дна тогда еще Российской Империи - Отечественную войну 1812 г. Действительно, этот исторический момент занимает отдельное место в истории нашей страны, которое в настоящее время отбрасывается недавно вспоминаемое. Так прошли различные памятные коммюненсы, созданные художественное и литературное произведения, защищавшие в себе дань памяти и благодарность народа. Возвращаясь к данной теме сочинения, первому можно провести некую параллель с происходящими в настоящее время событиями. Так, на рубеже второй четверти XIX века Россия также имеет некоторые противоречия с Францией, отражающиеся в многочисленных санкционных мероприятиях, информационной борьбе и т.д. Поэтому, на мой взгляд, значение данной темы остается актуальной и по сей день. Кроме того, я бы хотела затронуть именный интерес к данной теме вопросу. В начале эпохи конца XVIII столетия и начала XIX, привнесший довольно сильно мое внимание. Так в связи своей антигражданской лире давновое поэзия поддается с работами различных историков по данной теме периоду. Например: В.О. Ключевский "Курс лекций по истории", Н.М. Карадаев "Записки о древней и новой истории", С.М. Соловьев "История России с древнейших времен", исследованиями о правлении Александра I Коржилова, Клейнберга, Платонова и др. Таким образом, в своих научных трудах совершенно индивидуально оценивает правление Александра I Павловича, то внешнеполитическую деятельность и т.д. В ходе всей работы я буду анализировать некоторые позиции сих историков сопоставляя их со своим личным мнением. Перед началом написания эссе я бы хотела кратко бросить проблему. Ею является, значение противостояния России и Франции в первые десятилетия XIX века. Отправясь на данную проблему, я хочу поставить перед собой некоторые задачи, благодаря кото-

- тым в дальнейшем сюжет воссоздать свое истинное
явление по данному вопросу. А именно:
- проанализировать отношения России и Франции напакуне ^{Письмо № 4.}
XIX столетия;
 - определить основные цели каждой и противостоящих
сторон;
 - охарактеризовать основные подостия противостоящих
России и Франции;
 - выяснить роль Отечественной войны 1812 г. в дальнейшей
исторической перспективе.

Итак, перед теми как анализировать внешнеполитические
противоречия России и Франции в начале XIX века, необходимо
установить о предпосылках этих конфликтов, за-
давших им в конце XVIII столетия, в 1796 г. на
троне Франции Павел I. Некоторые историки, такие как
В. О. Ключевский и С. М. Соловьев, связывают правление им-
ператора с установлением некой великой диктатуры, на-
званной самим Павлом - пуским Гамлетом. Одним из ее цен-
ных внешней политики правительства стало антифранизм,
кое направление. Среди многочисленных указов Павла
Петровича были те, которые серьезно ограничивали Ти-
тельского короля ко всему французскому. Одним из
типов этого стала Великая Французская революция,
именно её и идей зарубежных просветителей Вильгельма
Сильвия спасали Павел. Так, говоря о более прахи-
тических начинаниях, следует упомянуть о создании
антифранизской коалиции в 1798 г. Это было первым
шагом к борьбе с новым французским императором.
Капеленским Бонапартом. После Чадвакского похода
Суворова и Тюренна русских в Швейцарии, армия
Российской империи подкрепила свой авторитет. И в
дальнейшем активно участвовала в создании идей-
тических новых антифранизских коалиций. Однако
в самой же некой форме правительства генерала, непредска-
занный император несколько иначе курс своей по-
литики и попробует его на напоминание французским
своим сородичам Франции. Но подобные стремления не
привели не к какому пониманию и тому в ра-
боче Капеленского от Петра до Павла и автор

дает императору добровольно скермическую службу, представив ею временно военный курс венгерской кавалерии и кавалерийской артиллерии. В пособиях В. О. Ключевского можно встретить подобную позицию. Однако история предполагает присоединение Франции к войне Наполеона II. Во многих она кроется в боязни императора учиться в России революции, подобную Франции, чужой и распространению военно-бургеских идей в народе. На этой основе говорить о подобной провале политики Наполеона II не стоит, ведь именно в период со правлением Бонапарта совершили французские находки Наполеона и Российской империи нужна показать свое превосходство на ее зарубежной арене. Таким образом, это видимо, что уже в конце XVIII века складывается представление, повлиявшее на противостояние стран в дальнейшем. К тому же, после поражения Наполеона в Европе и плене короля Фердинанда обеих наполеоновской армии перед лицом страха и некоего непредвиденного дальнейших действий, что случилось в последней резонанс.

Рассматривая основное чин страх, нельзя однозначно сказать о том, что именно они стали причинами главного конфликта между Россией и Францией - Отечественной войне 1812 г. Так, характеризует Наполеона как личность, безусловно, следует сказать о его мещерских недостатках, о неудачах и недоработках в организации подчиненных своей власти буквально весь мир. Именно об этом пишет в своей работе "Александру I и Наполеону" Читовер. Отмечая некоторую противоположность в характере и личностях этих двух правителей. В свою очередь Александр I, будучи на престоле в 1801 году, продолжает управлять в антифранцузских коалициях. Заключив германские отношения с Австрией в 1801 году, начинавшие активное развитие не только дипломатических отношений, но также военных усилий этого антифранцузского блока. Выход России на международную арену является целью создания Наполеона, ведь он хотел, чтобы не жили успешных позиций русских в Европе. Различными способами он подстрекает Гурччио и другие гос-ва мещерских когда-либо различавшиеся противоречия с Российской империей, пытаясь подкупить Капланскую. Этим были возбуждены Отечественные войны 1806-1812 г., но итогом которых стала победа России над Наполеоном в Бородинской битве.

(Чистовик 6.)

Черноморскою побережью, согласно Бухарестскому миру.
1812 г. Была подбита войска с Ираклием 1804-1813 гг.
Ираклий стремился к завоеванию наиболее разбитых
и запасенных природными ресурсами территорий.

По мнению Корнилова планы и цели Наполеона были
довольно превосходящими и во многом, император
Франции недогадывался могущество России. И действи-
тельно, середа побед французов привратилась с нака-
лем Бегунички на российскую территорию в 1812 г.
Однако, неизвестно субботы произошедших ранее, неизи-
чесальное значение для обеих стран.

Итак, рассматривая основные особенности внешнеполи-
тического противоречия России и Франции до 1812 г., сле-
дует сказать о мнении. Всё это именно большая часть
из них, спровоцирована движение идей. В 1805 г. была
образована 3-я антифранцузская коалиция, в состав
которой входила Австрия. По мнению мнению, появив-
шейся Австро-итальянской империи во время франко-австрий-
ской войны, имела свои последствия, отразившиеся на
присланах Наполеона Общественной войны 1812 г. Так, в
1805 г. под Венецией произошло крупное сражение,
которое вошло в историю под символичным наиме-
нием - Битва Трех императоров. Французы начали
3-ий акт коалиции крупное поражение. След отме-
тил, что т.н. Кутузов стремился всячески избегать
участия России в этом сражении, ариштентируя это ис-
точник французами. Однако предстрадать участие
в этой битве Михаилу Кутузову не удалось. Импе-
ратор России был настроен крайне серьезно. После
победы в франко-австрийской войне, французы обви-
нили континентальную блокаду Англии в 1806 г. К
которой по итогам Тильзитского мира 1807 г. при-
соединились и Россия. Это означало нарушение всех
экономических и дипломатических отношений России
и Англии. Однако, не заложивши образами всё же полу-
чились воспроизвести империи и экспериментировать,
чтобы подобным образом поддерживать горючие
средства. При поддержке Франции, в 1808 г. Россия
вступила в войну с Ринляндии. По итогам зан-

Чистовик 7.

кого внешнеполитического концептика
 1803-1809, был замысен Тридцатилетний мир,
 согласно которому к России отошла Финляндия и
 Аланские острова. Эта война была вполне успеш-
 ная для России, что сказалось на её непосредственном
 экономическом и политическом развитии. В целом
 первое десятилетие XIX столетия можно назвать спло-
 ченным и отрицающим сильной для Российской империи
 Западным вопросом. После переговоров Александра I
 и Наполеона в Зигерунде в 1811 г., состоялась на дне
 за языческое божество в Франции. Однако, все это
 осталось позади. В своем исследовании внешней по-
 литики Александра I, историк Гайдельман говорит о
 постепенной подготовке русской армии к шествию
 события. Этим он опровергает все неудачи и про-
 махи многочисленных начавших против Франции
 в свою очередь считают, что несмотря на неудачи
 в начале противостояния с Францией, будущем Рос-
 сии удалось исправить все ошибки и провести более
 удачную внешнеполитическую и военную политику.

Приступив к анализу значений Отечественной войны 1812 г.
 следует вновь сказать о её цели для дальнейшей
 судьбы России. Кемпфера на надежда избежать войны и
 первые встречи двух императоров, военная кампания
 вёл же началась. Отметят кратко ход событий между
 ими в самом начале. О вторжении войск Наполе-
 она в Россию в июне 1812 г. в начале июня император
 начал выступать в них. Началась быстрая подготовка. Однако
 из главных успехов Наполеона было стать захватом рос-
 сийских городов страны. Так, в августе 1812 г. произошло
 знаменное сражение. Но приезду главнокомандующего
 французской армии. По итогам германского сражения были сданы
 все его армии, однако загородили местечки для сдачи
 всех, чтобы не оставить врагу ничего, погибели
 Смоленска хотели город. Прибыл в разрушенный
 город Наполеон был побеждён в них. Огромное
 значение Смоленскому сражению в своей работе

учитает С. М. Соловьев, говоря о духе и мужестве народа. Он напоминает историк отдаёт и партизанам, отважным, оказавшим большую помощь армии, Соловьев выделяет Давыдову, отмечая героями.

~~Печатка неизвестной деревни Наполеон подобным же ходом Смоленского сражения устремился к своей родине - к Москве. 26 августа (7 сентября) 1812 г. были даны бои в д. Бородино, близ Можайска, артиллерией русской армии, главной силой которых было подразделение, состоявшее из 15000 человек, которое закончило успешное русских войск.~~

Большое значение в этом сражении М. И. Кутузов, и именно он 7 сентября на соборе в г. Рыбинске дал распоряжение отдать Москву. Этим были обусловлены главной Гюстинский прием Паскевича. Так и Смоленск, город был сожжен, теперь Белгород действовал не предсказуемо, с приближающейся победой, обманутое и она должна небывало. Во время отступления по излюбленной дороге Смоленской, Смоленской дороге было дано неожиданное боевое сражение в котором враг потерпел поражение. Большое значение здесь сыграл Тарутинский маневр, осуществленный 1812 г. 25 сентября - был подписан документ об изгнании врага из Российской империи. Собоюзная Россия, состоящая из этого многонационального противостояния, которые были подведены на Венском конгрессе 1815 г., где на основе принципа "Свободою Европы" - "Свободы Европы".

Были подведены на Венском конгрессе 1815 г., где на основе принципа "Свободы Европы", прежде всего стоит сказать о том для Австро-Италии. Если раньше Италия занимала первые места в Европе не воспринимала Россию, но итоги последних событий империя Петра стала первой, превосходящей все остальные. Россия сумела наладить свою отношения с Англией, Грушевским противостоянием. Однако было и негативное последствие между Австро-Греческим противостоянием. В ходе заграждения польских походов греческое население, начавшись с южного европейского населения. Именно с этого момента началось

(Чистовик 8)

об идеальных противоречиях внутри соратников, спровоцированные мыслями об ограничении власти императора, отмене крепостного права и т.д. К последним историк Н.М. Карадзин в своей работе "История государства России" высказал весьма негативную оценку семи различий. Которые, выступая за сохранение существующего уклада и абсолютной власти императора. Именно после Отечественной войны 1812 г. политический курс Александра стал более консервативнее, исключая любые либеральные принципы. Доказательством этого является отклонение его проектов Аракчеева в 1820 г., Новосильцева в 1818 г., Гучкова в 1819 г., отличавших самодержавие. Таким образом, в ходе Отечественной войны Россия смогла укрепить свой авторитет на международной арене, но и в то же время не погнать его внутри гос. вм. Это в свою очередь отразилось на дальнейших революционных волнениях 1825 года.

Подводя итог своей лекции, я бы хотела сделать небольшой вывод. Так, в ходе написания доклада соглашения я проанализировала ранее сказанные задачи, по которым сейчас могу предложить свое заключение. А именно:

1. Еще в конце XVIII века началась складываться проблема противостояния России и Франции, представившихся в XIX в. К ним относится создание антифранцузской коалиции в 1798 г., находок Суворова против Наполеона и т.д.
2. Принципы дактиль противостояния кроются в цепях хансдей из держав. Это борьба за сферы влияния на определенных территориях, политика ко Бонапарта, подстрекательство Франции других стран и т.д.
3. Основоположник противоречия в большинстве своем примились на первое десятилетие XIX века. Это Франция, Испания, Бенгальское Уралмания, Гиппидский мир и т.д.
4. Отечественная война сохранила всеобщую лишь в дактиль противостояниях. Именно это военное столкновение позволило развеять мир в Европе и неподалеку от Бонапарта.

На мой взгляд, дактиль противоречия достаточно сильно отразились на жизни империи. Это касается не только внешнеполитических успехов, но и внутренней

помощи. Благодаря военной кампании (листовик 10) Россия смогла наладить отношения в экономической и политической сферах со многими европейскими гос-ва. В свою очередь определила для себя недостатки в вопросе вооружения и гос. структур, что в дальнейшем было проявлено в большом восстании, возникшем в крупнейшем крестьянском восстании и захвате ими идеи о независимости передней империей Российской.

Задание 1.

1. "История государства Российского"
2. XIX век, Н.М. Карамзин
3. Михаил Романов
- 4.

Решение на 8-е задание

Представляемое здесь ленинское
изображение подходит и несомненно
успешно, пожарной борьбы для автомобилей
подход и истории. Важна организация
и исполнение (также надежность, что
это не результат ошибки)

(20)

Чернишев А.

Ребров
Н.А.